

春运:2010年不再“一票难求”

新华社记者 刘诗平

春节回家购票难,是每年春运中旅客遇到的突出问题。铁道部今年春运想了哪些招来缓解旅客遇到的购票难题?到哪年春运才不会“一票难求”?对此,铁道部1日表示,今年春运将主要以五大措施来缓解购票难,2010年“一票难求”问题将基本得到解决。

铁道部新闻发言人王勇平在春运新闻发布会上坦言,春运期间铁路运力与需求之间矛盾突出,铁路每天提供的席位是242万个,但在春运期间每天运输的数量是其两倍。在这种情况下,铁道部今年缓解春运购票难采取了五大措

施:

一是整合全国铁路运力,全路统筹安排,突出重点地区、重点线路、重点车站,力求把运力资源得到最佳配置,使运输能力效应最大化。

二是运力安排方面,今年春运安排了直通临客318对,同比增长5.6%;固定直通旅客列车同比增加4.5对,运力安排历年最多。

三是尽可能减少铁路沿线和车站等处的施工,最大限度地腾出运力空间。春运期间除了一些特殊情况以外,繁忙干线原则上不安排施工改造。

四是售票方面合理地调整票额,充分发挥车站售票的主渠道作用,增开售票窗口,延长售票时间,最大限度方便旅客购票。

五是铁路公安机关用新的措施打击票贩子:组织人员深入车站和旅客列车上开展旅客车票调查,找到票贩子的倒票线索,迅速组织力量进行打击;向重点车站增派警力,增设值勤岗位,压缩票贩子活动空间,对抓获的违法犯罪嫌疑人深审深挖,力争侦破一大批要案;与地方公安、物价、工商、宣传等部门密切配合,对倒票违法活动进行连锁打击。

(据新华社北京2月1日电)

孔令辉被录入《孔子世家谱》

据新华社济南1月31日专电(记者 王海鹰 刘宝森) 对修谱的人来说,整理编纂如此浩大繁杂的信息,无疑是乏味和严肃的。但是,《孔子世家谱》续修工作协会续谱办公室负责人表示,修谱也充满着奇遇和乐趣。目前正在修订的《孔子世家谱》将最终至少收录180万孔氏族人。

据孔子世家谱续修工作协会负责人介绍,古代有4岁让梨的孔融、创作了《桃花扇》的孔尚任,近代有孔祥熙,如今有乒乓球国手孔令辉、外交部长助理孔泉等,这些名字有的已被录入家谱,有的即将入谱。但协会表示,由于名人概念难以界定,将不专门制作名人录,只是在家谱上进行简单注释。同时,他们不强迫名人入谱,一切依照后裔个人意愿。

协会负责人说,在孔子家谱以往的修订中,女性后裔从不列入家谱。但无论是女性,都始终无法改变孔子后裔的身份,因此当然也可以入谱。这次修订将首次全面将女性孔子后裔列入家谱。

■世界最长家谱

家谱是以血缘关系为基础对家庭世系的记载。《孔子世家谱》不仅反映了孔子后代繁衍的图景,而且它本身悠久历史和完备程度超出了一般的家谱。从记录的历史看,它延续的时间最长,2500多年、80多代没有中断过。

在2005年度吉尼斯世界纪录(中国)颁证典礼上,《孔子世家谱》以其延时之长、族系之明、纂辑之广、核查之实、体例之备、保存之全,被列为“世界最长家谱”。

■目前已排至105代

《孔子世家谱》一个鲜明的特点是各代遵循着既定的辈分,从名字上就能知晓这一支繁衍到哪一代。孔子后裔的辈分从56代以后是预先排定,目前已排至105代。



2007年2月1日 浙江上虞乙酰氯运输车侧翻,乙酰氯的运输车不慎侧翻,部分储存桶泄漏。截至当日凌晨,抢险人员将乙酰氯储存桶搬离事故现场。当日在凌晨,在上虞市边盖公路盖北路段,一辆载有四百余桶

刘盼 摄 (新华社发)

立春前后北方地区天气多变

新华社北京2月1日电 中央气象台1日发布预报称,未来10天影响我国的冷空气活动频繁,北方地区天气多变,气温多起伏。

据预报,2日至3日,我国除新疆北部、东北北部和云南有降水外,其他地区无明显雨雪天气。4日之后,西北地区东部、华北南部、黄淮及南方地区阴雨雪天气将增多。

未来4日至10日具体预报如下:

4日至5日,华北、东北、黄淮、江淮等地阴,部分地区有小雪,气温下降;云贵高原东部、江

南西部和北部、华南西部阴有小雨(雪)。

5日至6日,青藏高原东部、西南地区东部阴有小雨雪;华北、东北、黄淮等地有4至6级偏北风,气温下降,渤海、黄海海域有6至7级大风。

6日至7日,西北地区东南部、汉水上游、江南西部和华南西部阴有小到中雨雪。

7日至8日,华北南部、黄淮、江淮,汉水流城有小到中雪,西南地区东部、江南和华南西部有小到中雨(雪)。

2007—如此璀璨的 戴梦得



Diamond
纯净品质 纯美生活
戴梦得珠宝
中国驰名商标

在过去的一年里,珠宝消费领域如果说有什么大事儿的话,那就是风靡全国的大克拉钻的收藏之风。翻开报纸、打开网页,大钻展的信息扑面而来,大钻热销的新闻层出不穷。毫不夸张地说,大克拉钻已经紧紧抓住了人们的眼球,她那摄人心魄的光芒、纤尘不染的品质、不断攀升的价值,让人心驰神往。

春节将近,当您回首一年的辛劳,心中会充满成功的喜悦;当您展望即将到来的金猪年,心中会充满再展宏图的期望。这时,拥有一颗晶莹剔透、升值潜力极大的大克拉钻,无疑是您对自己最恰当的奖励、认可和祝福!

作为最早推出克拉钻的品牌之一,戴梦得的完美切工克拉钻可以称得上是

品质、工艺俱占上乘的钻石。为了让您在新春来临之际寻觅到自己心仪的那颗美丽的钻,戴梦得将在春节期间举行“完美大钻”贺岁展。此次展出的大钻全部采用最合乎理想数字比例的完美切工,她将成为您美丽和自信的绝佳证明。她无与伦比的坚韧和纯净晶莹的特质将赋予您的成功以深刻的内涵,她持续增长的价值将给您带来极大的回报,她将给您带来新春最美好的祝福!

同时,戴梦得还推出黄金系列首饰和集纪念、珍藏于一身,融吉祥、时尚、动感于一体的奥运会吉祥物——福娃纪念币。该纪念币经北京奥组委授权,中国印钞造币总公司铸造,在全国限量发行。该纪念币崇尚中华奥运吉祥理念,把传统与时尚巧妙地融合在一起,是性价比较高的奥运纪念品,具有极高的使用价值和收藏价值。数量有限,现正在热卖中……

地址:焦作市解放中路139号戴梦得珠宝专营店 电话:293883

中五百万战兢兢 买双跑鞋去领奖

巫山一彩民:“遇到状况能跑得快些”

本报讯 据《重庆晚报》报道,买下3注福利彩票,谁知1注中了一等奖500万元,另1注中了二等奖47万余元。前日,来自重庆巫山的胡先生来到重庆市福彩中心领奖。让人意想不到的是,在领奖前胡先生做了一件自认为最保险的事——买了一双方便跑步的新鞋。

其实在开奖的第二天上午,胡先生就知道自己中奖了。但在一个星期后他才去领奖,因为他要在家里考虑如何领奖更安全。

胡称,买鞋是他的第三个领奖方案。最开始他准备带一件防身武器,但后来他又想到了乔装领奖,但又觉得“过于滑稽”也放弃了。最后他想了一个自认为最保险的办法——买双新鞋。他说:“如果遇到问题,穿新鞋跑得快。”在领奖的头一天晚上,他特地花80元买了一双休闲鞋。

扣税后胡先生所得奖金共计437万余元。以前他曾想过,如果中了大奖,他要买一套大房子、买一辆好车、和亲朋好友大肆挥霍一番……但真的中奖后,胡却非常紧张,开奖一星期来,中奖彩票没离过他的身。因担心被人发现,买彩票的投注站他再没光顾过,中奖的消息只告诉给了一位亲人。

(涂静)

“工具”掉进事主兜竟当面来索要

重庆一小偷:“把我的镊子还给我”

本报讯 据《重庆青年报》报道,一小偷跟踪一女士数百米欲行窃,不想由于“技术不佳”,镊子在伸向事主衣兜时掉在了里面。让人想不到的是,小偷不仅不赶紧溜走,反而与事主理论,要求对方归还其“工具”。1月31日早上,重庆市观音桥人行天桥上就发生这一场闹剧。

当日8时许,陈女士经过观音桥步行街天桥时,发现一男青年一直跟在她的身后。就在男青年将镊子伸进陈女士风衣衣兜的一瞬间,陈女士用右胳膊肘向男青年的前胸击了一下,男青年当即向后退了几步。陈女士扫了对方一眼,继续往前走。然而,令她没有想到的是,当她快要走到太阳城商场门前时,刚才行窃未果的男青年突然堵在了她面前,伸出双手说:“镊子落在你衣兜里了,还给我!”陈女士往自己的衣兜里一摸,果然掏出一把二十多厘米长的镊子。“你想得好,来偷我的东西落进去的,现在还想要回去呀,不行!”说完,陈女士将镊子重新装进衣兜,大步离开。男青年索要不成,朝另一个方向走去。

(陈维刚)